



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

## **Retificação do Edital 31/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA**

### **PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL**

#### **SELEÇÃO 2022/2**

O Diretor Geral do Campus Gama, nomeado pela Portaria nº 463 de 06/05/2019, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, torna pública a primeira retificação do Edital 31/2022 - **Chamada Pública de Vagas Remanescentes (2º Semestre/2022) de Cursos de Formação Inicial - Campus Gama**

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **1. DOS CURSOS E DAS VAGAS REMANESCENTES**

**1.1** Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes conforme os cursos do Edital supracitado:

<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>INÍCIO DAS AULAS</b>
Música na Capoeira: Produção de Berimbau & Musicalização Turma A	<b>Vespertino</b> <b>Sextas-feiras</b> 15h às 16h40	04	Imediato
Música na Capoeira: Produção de Berimbau & Musicalização Turma B	<b>Vespertino</b> <b>Sextas-feiras</b> 16h40 às 18h20	04	Imediato
Espanhol aplicado ao Trabalho	<b>Vespertino</b> <b>Sextas-feiras</b> 13h às 16h40	16	Imediato

#### **LEIA-SE:**

#### **1. DOS CURSOS E DAS VAGAS REMANESCENTES**

**1.1** Serão ofertadas as seguintes vagas remanescentes conforme os cursos do Edital supracitado:

CURSO	TURNO	VAGAS	INÍCIO DAS AULAS
Música na Capoeira: Produção de Berimbau & Musicalização Turma A	<b>Vespertino</b> <b>Sextas-feiras</b> 15h às 16h40	04	Imediato
Música na Capoeira: Produção de Berimbau & Musicalização Turma B	<b>Vespertino</b> <b>Sextas-feiras</b> 16h40 às 18h20	04	Imediato
Espanhol aplicado ao Trabalho	<b>Vespertino</b> <b>Terças-feiras</b> 13h às 16h40	16	Imediato

*Assinado Eletronicamente*  
**RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR**  
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGG, em 30/09/2022 13:46:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 412921

Código de Autenticação: d82ebf7635

